



滨州市2024年全民健身日暨体育宣传周活动启动

□晚报记者 李默 郭志华
通讯员 王强

晚报讯 8月9日晚,滨州市2024年全民健身日暨体育宣传周活动启动仪式在滨州市政广场举行。

据了解,本次活动正值中国体育健儿在巴黎奥运会顽强拼搏、为国争光之际,也是我国第16个“全民健身日”和第二个“体育宣传周”时刻,借助群众关注奥运、支持奥运的热情,掀起群众全民健身新高潮,推进我市创建全国全民运动健身模范市,助力“心安城市”、“文明城市”建设。

启动仪式结束后,来自滨



州市各体育社会组织、俱乐部

身爱好者组成的腰鼓、舞蹈、

精彩的表演,与现场观众一道

的14支队伍,300余名全民健

武术、篮球等展演队伍带来了

唱响“全民健身与奥运同行”

主旋律。

近年来,滨州市委、市政府坚持以“全国全民运动健身模范市”创建为契机,搭平台、树品牌、深融合,全民健身服务体系不断完善,健身活动遍地开花,“九九黄河 韵动滨州”城市体育品牌不断叫响。

据悉,本次活动得到了中国体育彩票的支持,“奋进三十载 携手共前行”中国体育彩票作为国家公益彩票,发行30年来,牢牢把握基本定位。滨州体彩,以公益为本、以民生为先,30年来,为滨州市累计筹集公益金近7亿元,为推动滨州公益事业和体育事业发展发挥了重要作用。

音乐燃动中海 梦想点亮星光 调调全民歌手大奖赛火热开启



□晚报记者 李前军 苏文豪

晚报讯 8月9日晚,中海调调街成为音乐的海洋,10位选手在“调调全民歌手大奖赛”的首场海选中展开了激烈的角逐。紧接着,8月10日晚,又有13位参赛者加入了这场音乐盛事。此次大赛开放给所有热爱歌唱的民众,不分职业与背景,均可一展歌喉。经过两晚的比拼,已有6位优秀选手脱颖而出,成功晋级至月底的月赛。

“调调全民歌手大奖赛”是一场持续整个夏季的音乐盛宴。比赛自8月初的首次海选开始,直至10月底的总决赛,共计24场精彩绝伦的

比赛。每场海选将有3位选手获得晋级资格,竞争异常激烈。这不仅是一个展示个人才华的平台,更是一次全民参与同台竞技的机会。

赛事的举办地——中海调调街,已经成为了市民文化生活的一个重要组成部分。这里不仅汇聚了各类美食、烧烤和娱乐设施,更成为了城市文化的一个缩影。每当夜幕降临,中海调调街便化身为一个充满活力的舞台,吸引着来自四面八方的音乐爱好者。

本次大赛不仅是对选手们歌唱才能的一次挑战,更是对他们梦想和毅力的考验。在这里,每个音符都承

载着选手们的希望与热情,每一次演出都是他们向梦想迈进的坚实一步。通过这样的平台,许多原本默默无闻的音乐爱好者得以展现自己的才华,甚至有机会改变自己的人生轨迹。

随着比赛的深入,期待见证更多激动人心的时刻。无论是深情的抒情歌曲,还是动感的现代流行,每一位选手都将用自己独特的声音讲述属于他们的故事。而最终,谁能在这场音乐的角逐中脱颖而出,谁又能在10月底的总决赛上摘得桂冠开走价值79800元的比亚迪秦plus, DM-i 荣耀版,让我们拭目以待。

我市举办第五十二期 政企对接交流活动

□晚报记者 董文林 林朝阳

晚报讯 8月9日上午,我市第五十二期“政企同心·亲清茶事”政企对接交流活动在市企业和企业家联合会举办。

活动中,滨化集团股份有限公司、山东方霖铝业科技有限公司、滨州益健力文化传媒有限公司的负责人分别介绍了企业发展规划和生产经营情况,并围绕平台争创、研发创新、市场开拓、人才招引等方面提出意见建议和梦想诉求。与会部门主要负责同志与企业家进行精准对接,现场认领企业梦想诉求。

活动指出,党的二十届三中全会做出全面深化改革、推进中国式现代化的历史性决

定,全市上下、政企各方要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,以高质量发展为目标,加快培育发展新质生产力,推动品质滨州建设。要支持企业发掘壮大自身产品优势,激励企业家在善经营、拓市场、创品牌上下功夫,夯实高质量发展基础,聚力打造更多体现滨州特色的“滨州好品”。要支持企业加大研发投入,塑强滨州产业发展优势,多途径宣传推介滨州,争创更多高能级研发平台落地滨州。要支持企业协同创新,鼓励大中小企业集群式发展,推动产业链、供应链优势互补、产品互通,拓宽市场格局,集聚发展合力。

市国资系统企业合规技能竞赛举行

□晚报记者 张斌

晚报讯 8月9日,由市国资委举办的“奏响合规主旋律 谱写国企新篇章”2024年滨州市国资系统企业合规技能竞赛决赛在滨州市工人文化宫举行。

竞赛题目紧紧围绕企业合规管理相关知识、现阶段党的方针政策、《中华人民共和国公司法》《滨州市市属国有企业合规管理办法》《关于加强市属企业内部控制体系建设与监督工作的实施意见》等相关知识。设置个人必答、团

队抢答、黄金60秒、团队风险四个环节,参赛队员们比脑力、拼速度,沉着应战,对答如流,展现出比学赶超、昂扬向上的精神风貌。

比赛共分为初赛和决赛两个环节,决赛的8家单位的24名选手由初赛选拔产生。

经过激烈角逐,滨州市公用事业集团有限公司代表队获得一等奖,博兴县代表队、滨州市财金投资集团有限公司代表队获得二等奖,阳信县代表队等三支代表队获得三等奖。同时比赛现场还颁发了个人一二三等奖。